



汇中财富强势进驻镇江 引领创新型财富管理新模式

随着人们生活水平的提高,投资理财已成为日常生活的重要组成部分。但面对琳琅满目的各种金融理财产品,投资者该如何选择和配比才能获得长期稳定的收益呢?日前,记者在镇江喜来登酒店举行的汇中财富投资管理(北京)有限公司开业庆典上获悉,汇中财富作为国内领先的财富管理机构,为我省高端客户带来最新财富管理理念、优质服务的同时,将引领理财模式的升级,实现客户资产的保值增值。

11月9日,主题为“汇中相伴,财富一生”的开业庆典活动在喜来登酒店举行,250名到场客户和一些嘉宾

分享了各自在金融领域的经验。此次典礼,汇中财富邀请到南京大学金融系教授张谊浩及汇中财富首席财富管理专家耿宇做专题主讲。张教授围绕“中国宏观经济发展形势与家庭理财”主题,就当前经济形势下的投资理财机遇与风险、投资理财渠道和特点,以及投资理财对人们生活的重要性等进行重点阐释。

谈及投资理财,汇中财富首席财富管理专家耿宇在活动典礼上表示,随着人们收入的提高与积累,财富管理渐入视野。但如何才能管理好财富则是一门很深的学问,做好理财的关键是要做好资产配置,分散性的投资

组合才是投资成功的关键。汇中财富的进驻,就是努力为镇江市民提供专业有价值的财富管理。

据悉,汇中财富是一家为高净值客户提供综合性理财咨询和资产配置第三方理财服务机构,主要提供财富管理和咨询服务,帮助客户规划未来的生活和投资愿景,并制定专属理财方案,让他们实现安全、稳定的投资回报。

你不理财,财不理你。汇中财富镇江负责人何女士表示,欢迎市民来八佰伴商务中心13层做客,汇中财富专业理财顾问会为市民免费制定专属的家庭理财套餐。(于涛)

易乾财富,理想选择



经过数月的紧张筹备,南京易乾宁金融信息服务有限公司镇江分公司正式开业了!11月9日上午,在镇江八佰伴的附楼一楼举行了简单而温馨的剪彩典礼。

据了解,南京易乾宁金融信息服务有限公司是一家专业从事财富管理、信用风险评估与管理、信用数据整合服务、小额贷款行业投资、小微贷款咨询服务与交易促成平台服务等业务,专为客户提供综合的财务解决方案的服务企业和金融机构。公司由专业金融业内专家引入欧美最先进的小额信贷投资理财模式,延续KIVA所倡导的“贷款改变生活”的企业理念,同时结合我国国情,推出以线下交易为主、理财投资相结合,信审团队评估,投资风险控制的《HMT贷款服务平台》,向客户提供“个人对个人”、“个人对企业”的资金有偿流动的信用贷款咨询管理居后服务。开业当天,镇江易乾财富公司邀

请了业内资深理财讲师陈楠为到场的150多名嘉宾进行了“易乾开业,助力理财”的小型理财讲座,就如何理财和管理财富方面阐述了自己独到的见解,并对产品“易乾宝”一年期12%的年化收益率的详细情况进行了介绍和分析。

镇江分公司总经理黄亿仁表示,公司将藉此开业作为创造辉煌业绩的新起点,继续弘扬“用心经营、真诚服务”的公司理念,以“为人们的生活增添祥和与安宁”为己任,在镇江这座美丽的城市树立起自己的品牌,为镇江市投资市场的繁荣昌盛、为镇江市的改革开放和现代化建设事业做出应有的贡献!

“选择我,没错的。我们有信心、有能力,与镇江市社会各界和广大市民一道,共同创造更加美好的明天。”黄亿仁信心满满地说。

(若瑾)

市地税局多项措施帮助新办 小企业规范税收管理行为

近年来,在市政府创业型城市建设的强劲推动下,全民创业催生了个体工商户、个人独资企业等小企业如雨后春笋般迅猛发展。但是,政策不懂、程序不清、方法不当、认识偏差等滋生了手续不全,尤其是不及时办理税务登记现象的发生。针对此种情况,市地税局多项措施帮助新办小企业规范依法经营行为。一是加大税法

宣传力度,特别是在街道和社区举办创业税法培训班,对新办小企业加强针对性的税法宣传。讲清有关税收优惠政策,厘清税务登记的法规性和重要性。二是按照属地原则,明确职责,分清责任。分局要求各管理员对照自己的分管区域,逐户比对工商信息,梳理需要办理税务登记的纳税人,限定办结期限。三是加强沟通,积极催

办,大部分纳税人在电话通知、上门督办的情况下,能及时依法办理税务登记,对个别“疲沓”户,积极与街道、社区联系,与地方政府共同组建清理小组,逐户上门,逐户登记,逐户清理,实现效果显现的综合治税。

目前,市地税局税务登记办证率接近100%。

(华夏)

英国 67 岁老人买彩票中 800 万英镑 继续当护工

英国媒体报道,上个周末,英格兰萨里郡一名67岁的养老院护工让·艾略特买彩票中了大奖,差不多800万英镑,一夜之间成了大富翁。可是他并没有辞掉工作的打算,他说,“我照顾的老人家都是痴呆或者记不清东西的,他们才不管我中了多少钱呢,他们需要我。”

中奖之后,他一天也没有休息,第二天一样六点起床到养老院去上班,给老人们准备早餐、洗衣服。他在

这里每周工作60个小时,年薪1.5万英镑。他说,养老院的老人多90岁了,他们是他们的依靠,不能一走了之。“我觉得这份工作很让人满意,虽然我可以辞工,但我还是想继续做下去。”

当然,他也打算买一套房子,再把儿子的房贷给还了。还想出钱给老人们准备一个丰盛的圣诞大餐。他还想明年到巴西去看世界杯。信息时报



雅培入选美国《科学》 最佳雇主榜单

近日,雅培再次荣膺美国《科学》杂志最佳雇主称号。这是《科学》杂志2003年开始此项评选后,雅培第十次获得殊荣。雅培在今年总排行榜中位列第十八,在“社会责任”和“员工忠诚度”方面获得了很高的评分。

雅培科学理事会联合主席Robert H.Miller博士表示:“雅培首先是一个科学驱动型公司,这也是最重要的一点,能获得科学界的认可,我们深感荣幸。”

通过培训,指导,合作团队和拓

展项目,雅培的科学家们有充分的机会在事业上获得成功,引领团队共同成长进步。另外,雅培公司内部还设立了一系列奖项,旨在公司内部表彰员工在科研上的卓越表现及其对公司的贡献。

同时,雅培公司还会引荐内部知名的科学家和工程师进入声望极高的Volwiler协会。该协会倡导专业发展,旨在激励、认可和展示雅培的科技创新。

镇江年逾八旬老人喜中一注双色球二等奖

老人女儿告诉我们,她父亲对彩票非常执着,而且坚持自己算号,这一研究就是几十年。自从双色球上市,老人家便一心一意只玩双色球,家里的彩票报纸,草稿纸从客厅堆到了阳台。虽然家里人反对彩票没有研究,但是并不反对老人家玩,老人家用自己的退休金买上两注彩票,平时就在家研究,子女反而很放心。

老人女儿说,父亲在中奖后要来兑奖,家里不放心,说前来代领就行,老人却坚持说,自己买了这么多年,一定要亲自来说一次奖,家人也就遂了他的心愿。老人自己玩了二十年,心态一直很好,中与不中都是缘分,乐趣在于研究的过程。

10月31日下午,一位白发苍苍的老人在他人的搀扶之下来到镇江福彩中心兑奖,老人手持的是一张6元3注的双色球自选奖票,其中一注与当期,也就是第2013127期开奖号码只有一球之差,这一注二等奖让老人收获了165550元。

与老人一起前来的是他的女儿,

派奖登场彩站人气升 彩民组团倍投欲清奖池

10月24日,双色球三亿元派奖活动正式拉开帷幕。空前给力的派奖吸引了彩民的投注热情,双色球迎来奖销两旺的喜人局面。近日,记者走访了武汉多家投注站,看到不少投注站人气高涨,挤满了前来咨询、购彩的彩民。

投注站人气升温

27日下午,记者来到位于沌口体育路的福彩42040185号投注站。尽管不是购彩高峰时段,但在记者来到投注站的十几分钟,陆续有一二十名彩民前往该投注站,或咨询、或购彩。“以往每年有派奖活动,彩民的数量和彩票的销量都会有所提高。这次派奖有三亿元,是彩票史上派奖力度最大的一次,自然吸引了更多的彩民。”投注站业主杨先生说。

在该投注站,记者看到七八位彩民安静地坐在凳子上,手里拿着笔和本,盯着墙面贴的开奖号码走势图,不时低下头在本子上写写画画。通过采访,笔者了解到,这些彩民大多是资深技术彩民,也有个别是有些购彩经验,但近期购彩不频繁,是被派奖活动“拉”回来的彩民。“原来就买过双色球,断断续续的有两三年了。中奖次数不多,玩的也不大,前阵子还停了一段。这不,现在趁着奖金多,又过来试试手气。”彩民小李告诉记者。

另外,记者注意到,前往投注站的彩民也有不少是偶然路过,被投注站门口精心布置的派送海报、彩旗吸引而来。“也就是路过,看到外面海报上写的大手笔的‘3亿元派送’,才过来打听打听情况的。”彩民谢先生说。据谢先生介绍,他是一名“菜鸟”彩民,今年才开始接触彩票。由于经验不足,中奖次数不多,因此平时也不常购买彩票。这次看到力度强大的派奖活动,“怦然心动”。打算趁着活动期间,多买几次,“凑个热闹也长个经验”。

(记者吕鑫)